

## 我们党面临的五种尴尬：

现在，我党必须面对的几种尴尬，也就是二律悖反。

一、《宣言》明确写着共产党要消灭私有制，实施公有制，特色社会主义消灭了公有制，复辟了私有制。是《宣言》对，还是特色社会主义对？

二、党前几十年消灭私有制，后几十年消灭公有制，自相矛盾，是前几十年干错了，还是后几十年干错了。如果是前几十年干错了？那党的历史是对了还是错了？如果党的历史错了，党有没有存在的合理性？如果后几十年错了，如何解释邓以私有制为基础的“特色理论”的合理性？

三、党大力反腐，硕果累累，应该说那些巨贪巨腐都是党员，且是高官，是不是坐实了毛教员说的“资产阶级在党内”，如果是这样，那毛提出的在无产阶级专政条件下继续革命的理论对不对？如果说不对，该如何解释贪腐在我党内的事实；如果说毛的理论对，又如何解释十一届六中全会的《决议》？

四、现在党中央大力反腐肃贪，无疑是正确的，那一九八九年“六四”学生反腐一一反官倒的大方向是对还是错？如果当年“六四”学生反腐错了，今天党中央反腐为什么是对的？如果当年学生反腐对的，现在要不要平反？再如

果当年学生反腐是对的，当年邓设计李大鸟对学生反腐的处置又该如何处置？

五、毛思想是建设以公有制为基础的社会主义，邓“理论”是建设以私有制为基础的“特色”，这两种思想“理论”都写在党章里，党的指导思想到底是什么？

由于这五种尴尬，大大损害党的形象和对党心民心的凝聚力！必然影响民心归属，每人心中有砝码，一个大党理论指导思想发生混乱不能自圆其说，不仅仅是尴尬那么简单。



苗天法

...

2022-02-13



苗天法

13:11:32

我们党面临的五种尴尬：

现在，我党必须面对的几种尴尬，  
也就是二律悖反。